

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

भीमफेदी-५ को प्रशासनिक भवन शिल्यान्यास

हेटौंडा: भीमफेदी गाउँपालिका वडा नम्बर ५ को प्रशासनिक भवन शिल्यान्यास भएको छ। छबेलीमा भीमफेदी-५ निवासी पूर्णबहादुर बलले प्रदान गर्नुभएको ९ आना जग्गामा वडा कार्यालयको भवन निर्माण सुरु गरिएको हो।

चलनचल्लिको मूल्यमा २७ लाख रुपैयाँ पर्ने जग्गा बल परिवारले ६ महिनाअगावै पालिकाको नाममा दान गरेको भीमफेदी गाउँपालिका अध्यक्ष हिदम लामाले बताउनुभयो। आइतबार भवनको शिल्यान्यास पालिका अध्यक्ष लामाले गर्नुभएको हो। भवन १ वर्षभित्र निर्माण सम्पन्न हुने लक्ष राखिएका अध्यक्ष लामाले बताउनुभयो। १ करोड ९९ लाखको लागतमा साढे दुई तले भवन निर्माण हुने अध्यक्ष लामाले जानकारी दिनुभयो। गाउँपालिकाको आन्तरिक स्रोतबाट भवन निर्माण गर्न लागिएको उहाँको भनाई छ। अहिले वडा कार्यालयले भाडाको घरबाट सेवा प्रदान गर्दै आएको छ।



भर्ना अभियान सुरु घरदैलोमा शिक्षक, अभिभावक



घरदैलो अभियानमा अभिभावकसँग अन्तरक्रिया गर्नुहुँदै शिक्षकहरु।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: विद्यालयमा कक्षा ९ सम्मको वार्षिक परीक्षा सकिएको छ। एसईई जारी छ। ९ कक्षासम्मको नतीजा पालिका तहमै र विद्यालय तहमै तयार पारी सार्वजनिक गरिन्छ। नतीजा सार्वजनिक हुन अझै एक साता भन्दा बढी समय लाग्नेछ। यसबीचमा विद्यालयका शिक्षक, कर्मचारी, व्यवस्थापन समितिका पदाधिकारी भने भर्ना अभियान लिएर घरदैलो सुरु गर्न थालेका छन्।

हेटौंडा-४, करीस्थित श्रमिक माविले नयाँ विद्यार्थी भर्नाका लागि आइतबारबाट घरदैलो सुरु गरेको छ। आइतबार पहिलो दिन दुईवटा समूह बनाई विद्यालय व्यवस्थापन समितिका पदाधिकारी, शिक्षक, कर्मचारी, पूर्वविद्यार्थी घरदैलो पुगेका छन्। पहिलो दिन विद्यालयको प्रभाव क्षेत्रको रूपमा रहेको हेटौंडा-४, कराँ, गदौँ, हेटौंडा-८, मेडाटोल, हेटौंडा-९, करीतर्फ

घरदैलो गरिएको प्रधानाध्यापक श्रीराम दाहालले जानकारी दिनुभयो। पछिल्लो समय विद्यालयको शैक्षिक क्रियाकलापमा गरिएको सुधार, अंग्रेजी माध्यममा पठनपाठन सुरु गरिएको र पूर्वप्राथमिक कक्षालाई बालमैत्री बनाइएको विषय समुदायमा जानकारी गराइएको प्रधानाध्यापक दाहालले बताउनुभयो।

निजी विद्यालयको भन्दा स्तरीय शिक्षा दिएर निजी विद्यालयको महंगो शुल्कको मारमा परेका अभिभावकलाई राहत दिने प्रयास भइरहेको र अभिभावकलाई विश्वस्त हुन विद्यालयने आएर अवलोकन गर्न निम्ता गरिएको पनि प्रधानाध्यापक दाहालको भनाइ छ। यसपटक श्रमिक माविले पूर्वप्राथमिक तहका कक्षाकोठा र पठनपाठनलाई प्रभावकारी बनाएको, पूर्वप्राथमिक तहदेखि कक्षा १, २, ६, ७ र ९ मा अंग्रेजी माध्यममा पठनपाठनको व्यवस्था गरिएकोले पनि

अभिभावकको आकर्षण बढ्ने प्रधानाध्यापक दाहालको दावी छ।

विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष विवेक कार्की समुदायको विश्वास जितेर बालबालिकालाई विद्यालयमा स्वागत गर्ने तयारी भएको बताउनुहुन्छ। घरदैलो पुगेर अभिभावकलाई विश्वास दिलाउने प्रयास गरिएको र विद्यालय परिसर आएर अभिभावकले हेर्दा आफ्ना बाबुनानीलाई विद्यालय पठाउन हुक हुने वातावरण तयार पारिएको अध्यक्ष कार्कीको दावी छ। अधिल्लो शैक्षिक सत्रमा २ सय ५० विद्यार्थी रहेको श्रमिक माविमा चालु शैक्षिक सत्रको सुरुवातमा ४ सय २५ विद्यार्थी संख्या पुऱ्याएको थियो। आगामी शैक्षिक सत्रमा ६ सयको हाराहारीमा विद्यार्थी भर्ना गर्ने लक्ष्य रहेको अध्यक्ष कार्कीले बताउनुभयो। विद्यालयले आज सोमबार पनि घरदैलो कार्यक्रम गर्दैछ।

घरदैलो गर्ने क्रममा अभिभावकसँग पर्याप्त छलफल गरिएको र अभिभावकलाई विश्वस्त तुल्याउने प्रयास भएको विद्यालय सहायक प्रधानाध्यापक गोपिरमण प्याकुरेलले बताउनुभएको छ। अभिभावकलाई विद्यार्थी भर्ना गर्नुअघि विद्यालयको वातावरण हेर्न, बुझ्न आग्रह गरिएको बताउनुहुँदै सहायक प्रधानाध्यापक प्याकुरेलले भन्नुभयो, "यसपटक अभिभावकको विश्वास जितेर विद्यार्थीको संख्या बढाउने र गुणस्तरीय शिक्षालाई सुनिश्चित गराउने विद्यालयको तयारी छ।" घरदैलो गर्नुअघि व्यवस्थापन समिति, शिक्षक अभिभाक संघ, शिक्षक, अभिभावक, पूर्वविद्यार्थीबीच अन्तरक्रिया गरी सबै मिलेर विद्यालयको शैक्षिक र भौतिक वातावरण सुधार गर्ने आधार तयार पारिएको प्याकुरेलको भनाइ छ।

एसईईको दोस्रो दिन गणित विषयमा ६,१३५ परीक्षार्थी सहभागी



हेटौंडा-५, पिप्लेस्थित परीक्षा केन्द्रमा एसईईमा सहभागी हुँदै किरियापुत्री। सहयोगी राखेर परीक्षा दिँदै दृष्टिविहिन विद्यार्थी।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: माध्यमिक शिक्षा परीक्षा (एसईई) को दोस्रो दिन आइतबार अनिवार्य गणित विषयको परीक्षा भएको छ। गणित विषयको परीक्षामा ६ हजार १ सय ३५ जना विद्यार्थी सहभागी भएका छन्। ३ हजार ३ सय ५ जना छात्र र २ हजार ८ सय ८० जना छात्र परीक्षामा सहभागी भएको शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाई मकवानपुरका प्राविधिक

प्रेमचन्द्र चौधरीले जानकारी दिनुभएको छ। प्राविधिक सहायक चौधरीका अनुसार परीक्षा फारम भरेका १ सय ८ जना परीक्षार्थी अनुपस्थित भएका छन्। ३९ जना छात्रा र ६९ जना छात्रा अनुपस्थित भएको चौधरीले जानकारी दिनुभयो। एसईईको पहिलो दिन शुक्रबार अनिवार्य अंग्रेजी विषयको परीक्षामा ६ हजार एक सय ५३ जनाले परीक्षा दिएका थिए। अनिवार्य अंग्रेजी विषयको परीक्षामा

एक सय ३० जना परीक्षार्थी अनुपस्थित भएका थिए। आज सोमबार अनिवार्य नेपाली र गैरनेपाली विद्यार्थीका लागि अंग्रेजी विषयको परीक्षा विहान ८ बजेदेखि सुरु हुँदैछ। एसईई यही चैत २९ गतेसम्म संचालन हुनेछ। हेटौंडा-५, पिप्लेस्थित बालज्योति माविमा २ जना दृष्टिविहिन विद्यार्थीले सहयोगी राखेर एसईई दिइरहेका छन् भने एकजना किरियापुत्रीले पनि परीक्षा दिइरहेका छन्।

गाँजा सहित २ जना पक्राउ

समाज संवाददाता
हेटौंडा: लागुऔषध गाँजासहित २ जनालाई मकवानपुर प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा हेटौंडा-८, कमाने थोम नगरका टुकचालक ३४ वर्षीय सुजन श्रेष्ठ र टुकमा सवार ३१ वर्षीय सन्तोष श्रेष्ठ रहेको प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जनाएको छ।

शनिवार हेटौंडा-१५, रातोमाटे चेकपोस्टमा हेटौंडा बजारबाट रातोमाटेतर्फ जाँदै गरेको ना ७ ख ६८३९ नम्बरको क्लिङ्ग लोड ट्रकलाई सुरक्षाजाँच गर्दा गाँजा फेला पारेको हो। सुरक्षाजाँचको क्रममा ट्रकको क्याबिनमा रहेको कालो भोला भित्र प्लाष्टिकमा लुकाई छिपाई ल्याएको अवस्थामा लागुऔषध गाँजा २ किलो ९०० ग्राम फेला परेको प्रहरीले जनाएको छ। लागुऔषध गाँजा, गाँजा ढुवानी गरेको ट्रकसहित सुजन र सन्तोषलाई पक्राउ गरी अनुसन्धान कार्य भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

हेटौंडामा तरकारीको मूल्य स्थिर

समाज संवाददाता
हेटौंडा: हेटौंडाको थोक तरकारी बजारमा केही दिनयता तरकारीको मूल्य एकनास (स्थिर) रहेको छ। थोक तरकारी बजारका व्यवसायी मुन्ना केशरीले तरकारीको मूल्यमा खासै परिवर्तन नआएको बताउनुभयो।

थोक बजारमा आइतबार बोडी प्रतिकेजी ७० रुपैयाँ, करेला प्रतिकेजी ८० रुपैयाँमा कारोबार भएको छ भने भिन्डी प्रतिकेजी १०० रुपैयाँमा विक्री भएको छ। काउली प्रतिकेजी ४० रुपैयाँमा कारोबार भएको छ। काँक्रो प्रतिकेजी १५ रुपैयाँ, गोलभेंडा प्रतिकेजी ३५ रुपैयाँ, आलु प्रतिकेजी १८ रुपैयाँ, प्याज प्रतिकेजी ३२ रुपैयाँ र बन्दा प्रतिकेजी १० रुपैयाँमा कारोबार भएको छ। यस्तै धिरौला प्रतिकेजी

WE'RE HIRING

Preschool and Primary Level Grade Teachers

We're a community-rooted school situated at Hetauda 8. Our mission is to promote experiential teaching and learning methods. We are seeking for competent and dedicated teachers to teach in preschool and primary level classes, who can also be an invaluable part of this mission.

Requirement

- Bachelors level education, preferably in Education Faculty.
- A few years of teaching experience will be an added asset.
- English language competency is a must.
- Must have a strong learning attitude and willingness to work as a team in a collaborative way.
- Must be interested in reading
- Should be enthusiastic about professional growth opportunities in the field of education/teaching.

KAMANE ACADEMY

Drop your CV at our office at Kalika Marga, Hetauda 8 by 2079/12/26

Telephone calls will not be entertained

**सम्पूर्ण विश्वसनीय
स्थानीय समाचार र
विचारका लागि**

आधारभूत तहको वार्षिक परीक्षा सम्पन्न

समाज संवाददाता
हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगरभित्र रहेका सामुदायिक तथा संस्थागत विद्यालयहरूमा आधारभूत तहको वार्षिक परीक्षा सम्पन्न भएको छ। गत चैत्र ९ गतेदेखि विद्यालय तहको आधारभूत तह (कक्षा-८)को वार्षिक परीक्षा सुरु भएको थियो।

आइतबार स्थानीय विषय कम्प्युटरको विषयको परीक्षा दिएपछि आधारभूत तहको वार्षिक परीक्षा सम्पन्न भएको हो। हेटौंडा उपमहानगरपालिका शिक्षा विकास महाशाखा प्रमुख गंगाधर रिमालका अनुसार उपमहानगरले चैत्र २६ गतेभित्र परीक्षाको नतिजा प्रकाशित गरिनेछ। उपमहानगरभित्रका ८१ वटा विद्यालयबाट ४ हजार २ सय जना विद्यार्थी सहभागी भएको जनाइएको छ।

अटिजम दिवसमा दीप प्रज्वलन



बुद्धचोकमा दीप प्रज्वलन गरिदै ।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: विश्व अटिजम जागरुकता दिवसको अवसरमा हेटौंडा बुद्धचोकमा आइतबार दीप प्रज्वलन गरिएको छ । हेटौंडा अस्पतालका बालरोग विशेषज्ञ डा. हरिवहादुर खड्काको प्रमुख आतिथ्यमा दीप प्रज्वलन गरिएको हो ।

दीप प्रज्वलित गर्दै डा. खड्काले अटिजम वंशाणुगत (जेनेटिक) आधारमा बालबालिकामा हुने जानकारी दिनुभयो । यसको औपचार्य उपचार सम्भव नभएको भन्दै डा. खड्काले थेरापीबाट यसको उपचार हुनसक्ने जानकारी दिनुभयो । सबै मिलेर अटिजमविरुद्ध जनचेतना जगाउन जरुरी रहेको उहाँले बताउनुभयो । व्यवहार विकार भएको बच्चालाई ठिक पार्न यो दिवसले सचेतना प्रदान गर्ने फिजियो थेरापीस्ट शर्मिका श्रेष्ठले

जानकारी दिनुभयो । विश्व अटिजम जागरुकता दिवस प्रत्येक वर्ष अप्रिल २ मा मनाइन्छ ।

काठमाडौंमा थेरापी गराइरहेका अभिभावकहरूले हेटौंडामै अटिजमको थेरापी सेवा सुरु गराउन दबाव दिने उद्देश्यले दीप प्रज्वलन कार्यक्रम आयोजना गरिएको श्रेष्ठको भनाइ छ । हेटौंडामा पनि अटिजमसम्बन्धी समस्या भएका बालबालिकाको स्याहार गर्ने गरी सेन्टर फर अटिजम हेटौंडामा सञ्चालित छ । सेन्टरमा १५ जना बालबालिका नियमित थेरापी सेवाका साथै हेरचाहका लागि ल्याइन्छ । हेटौंडा-४ स्थित सेन्टर फर अटिजममा आफ्ना बालबालिका लैजाने अभिभावकले थेरापी र उचित स्याहारका कारण आफ्ना बालबालिकामा सकारात्मक सुधार आएको बताउँछन् ।

मोटरसाइकल चालकको मृत्यु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: दोलखा जिल्लाको भिमेश्वर नगरपालिका-७, मा ट्रकको ठक्करबाट मोटरसाइकल चालकको मृत्यु भएको छ । मृत्यु हुनेमा काभ्रे जिल्लाको महाभारत गाउँपालिका-६ घर भई हाल भिमेश्वर नगरपालिका-६, चोथान बस्दै आएका २० वर्षीय राजु मगर रहेको प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौंडाले जनाएको छ ।

शनिबार बिहान ८ बजेको समयमा चरिकोटबाट काठमाडौंतर्फ जाँदै गरेको वा ४ ख ९७५ नम्बरको ट्रकले विपरित दिशाबाट आउँदै गरेको वा ९४ प ३२५५ नम्बरको मोटरसाइकललाई ठक्कर दिँदा दुर्घटना भएको हो । मोटरसाइकलमा २ जना सवार रहेका थिए । ट्रकको ठक्करबाट

मोटरसाइकल चालक मगर बेहोस अवस्थामा रहेको र पछाडी सवार धनुषा घर भई हाल दोलखा भिमेश्वर नगरपालिका-३, सातदोबाटो बस्ने २० वर्षीय अभिषेक साह घाइते भएका थिए । घाइते साह र मगरलाई उपचारका लागि च्छो-रोल्पा अस्पताल चरिकोट पठाइएको थियो ।

घाइते मगरलाई उपचारको क्रममा ८ बजेर ४० मिनेटको समयमा डाक्टरले मृत घोषणा गरेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ । अर्का घाइते साहको उपचार भइरहेको छ । ट्रक चालकलाई भिमेश्वर-७, चोथाड कालिमाटी छोरीको घरमा बसिरहेको अवस्थामा फेला पारी नियन्त्रणमा राखिएको प्रहरीले जानकारी दिएको छ ।

तासिर स्कूलले आविष्कार केन्द्रलाई सहयोग गर्ने



आयन सापकोटा आफ्नो जन्मदिनको अवसरमा राष्ट्रिय आविष्कार केन्द्रलाई सहयोग रकम सहयोगपेटीमा राख्दै ।

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-७, नागस्वतीस्थित तासिर स्कूलका विद्यार्थी, शिक्षक र कर्मचारीले राष्ट्रिय आविष्कार केन्द्रलाई सहयोग गर्ने भएको छ । विद्यार्थी, शिक्षक, कर्मचारीले आफ्नो जन्मदिनको अवसरमा सहयोग रकम उपलब्ध गराउने जनाएको छ । आइतबार कक्षा-३ मा अध्ययनरत आयन सापकोटाले पाँच सय पाँच रुपैयाँ सहयोग गरी अभियानको सुरुवात गरिएको छ । अभिभावकको समेत उपस्थितिमा सापकोटाले सहयोग रकम सहयोगपेटीमा

खसालिएको छ । विद्यालयका प्रिन्सीपल विनोद थपलियाका अनुसार विद्यार्थी, शिक्षक र कर्मचारीलाई बाध्य नगरिने र स्वेच्छिक रुपमा सहयोग गर्न सकिने व्यवस्था मिलाइएको छ । सहयोग संकलन अभियानको सुरुवातमा विद्यालयले आइतबारै १० हजार एक सय एक रुपैयाँ सहयोग बाकसमा राखिएको प्रिन्सीपल थपलियाले जानकारी दिनुभएको छ । संकलित सहयोग रकम छ महिनामा आविष्कार केन्द्रलाई पठाउने उहाँले बताउनुभयो ।

मञ्चले तालिम र फुटसल प्रतियोगिता गर्ने

समाज संवाददाता

हेटौंडा: जिल्लामा खेलकुदका गतिविधिलाई प्रोत्साहन गर्नका लागि खेलकुद पत्रकार मञ्च मकवानपुरले पत्रकारिता तालिम र खेलकुद प्रतियोगिता गर्ने भएको छ । मञ्चका अध्यक्ष राजन दाहालको अध्यक्षतामा आइतबार बसेको बैठकले जिल्लामा खेल पत्रकारितामा चासो राख्ने पत्रकारहरूका लागि दुई दिने तालिम र मैत्रिपूर्ण मिडियाकप रनिङ्गशिल्ड फुटसल प्रतियोगिता सञ्चालन गर्ने निर्णय गरेको हो ।

मञ्चले २०८० वैशाख १५ र १६ गते पत्रकारिता तालिम सञ्चालन गर्ने भएको छ भने वैशाख २९ र ३० गते फुटसल प्रतियोगिता गर्ने निर्णय गरेको मञ्चका सचिव गणेश दर्पण अधिकारीले

जानकारी दिनुभएको छ । मञ्चले आयोजना गर्ने तालिमको संयोजनको जिम्मेवारी सचिव अधिकारीलाई दिइएको छ भने प्रतियोगिताको संयोजन गर्ने जिम्मेवारी नवीन तिमल्सिनालाई दिइएको छ । दुवै कार्यक्रम आयोजनाका लागि हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले आर्थिक सहयोग गरेको छ ।

वैशाखको २९ र ३० गते सञ्चालन हुने फुटसल प्रतियोगिताका लागि मञ्चले पहिलो पुरस्कार ३० र द्वितीय पुरस्कार २० हजार नगदसहित शिल्ड, मेडल र प्रमाणपत्र प्रदान गर्ने भएको छ । बैठकले मञ्चको कोषाध्यक्ष रहेका सुदिप शिवाकोटी विदेशमा रहनुभएकोले कार्यसमिति सदस्य पुष्पराज अधिकारीलाई कोषाध्यक्षको जिम्मेवारी दिने निर्णय गरेको छ ।

उपमहानगरले तयार पारेन आगामी शैक्षिक एजेण्डा

जसुना थिङ

हेटौंडा: हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले आगामी शैक्षिक एजेण्डा अर्को तयार गरेको छैन । आगामी शैक्षिक सत्र २०८० सुरु हुन १० दिनमात्र बाँकी छ, तर उपमहानगरको शैक्षिक नेतृत्व आधारभूत तहको वार्षिक परीक्षामै अल्मलिएको छ ।

हेटौंडा उपमहानगरपालिका शिक्षा विकास महाशाखा प्रमुख गंगाधर रिमाल भन्नुहुन्छ- 'आइतबारमात्र आधारभूत तहको वार्षिक परीक्षा सकिएको छ । अब उपमहानगरपालिका यही चैत २६ गतेभित्र नतिजा प्रकाशन गर्ने तयारीमा लाग्नेछ ।' उहाँका अनुसार आउँदो शैक्षिक सत्रको एजेण्डाबारे हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको शिक्षा समितिको बैठकपश्चात् मात्र निश्चित हुनेछ ।

आउँदो शैक्षिक सत्रको कार्यक्रम तयारीकै क्रममा रहेको उहाँले बताउनुभयो । आगामी शैक्षिक एजेण्डा तयार भइनसकेको उहाँको भनाइ छ ।

यतिबेला प्रायः सामुदायिक तथा संस्थागत विद्यालयहरूमा विद्यालय तहको वार्षिक परीक्षा सम्पन्न भइसकेको अवस्था छ । ती विद्यालयहरूले धमाधम वार्षिक परीक्षाको नतिजा प्रकाशनको तयारीमा रहेका छन् । यही चैतको अन्तिमसम्म सबै

विद्यालयहरूले वार्षिक परीक्षाको नतिजा प्रकाशन गर्ने गरी अधि बढेका छन् । त्यसपश्चात् विद्यालयहरू धमाधम विद्यालय भर्ना अभियान र पाठ्यपुस्तक वितरणमा लाग्नेछन् ।

तर हेटौंडा उपमहानगरपालिका अहिलेसम्म यस्ता विषयमा अनविज्ञस्तै बनेको छ । नीति नियम बनाई विद्यालयको अभियान तथा कार्यक्रमलाई कार्यान्वयनमा ल्याउन स्थानीय तहले सहकार्य गर्नुपर्छ । कुनैपनि बालबालिका विद्यालय बाहिर छन् भने विद्यालयमा ल्याउन स्थानीय तहको पनि महत्वपूर्ण जिम्मेवारी हुन्छ । आर्थिक अभावका कारण पढ्न नसकेका बालबालिकाको खोजी गरी विद्यालयसम्म पुऱ्याउन सबैको उत्तिकै भूमिका रहन्छ ।

यस्ता विषय मनन नै नगरी उपमहानगरले नयाँ शैक्षिक सत्रको विषयमा कुनै एजेण्डा तयार पारेको छैन । शिक्षा महाशाखा प्रमुख रिमाल भन्नुहुन्छ- 'अहिले आउँदो शैक्षिक सत्रको लागि बजेट आइसकेको छैन, त्यसले गर्दा आगामी सत्रको लागि शैक्षिक एजेण्डा तयार नभएको हो ।' असार महिनामा बजेट विनियोजन हुने भएकाले वैशाख महिनाभित्र आउँदो शैक्षिक एजेण्डा तयार पार्न मिल्ने उहाँको भनाइ छ ।

हार्दिक बधाई

चन्द्रोदय माध्यमिक विद्यालय व्यवस्थापन समितिको अध्यक्षमा सर्वसम्मति निर्वाचित हुनुभएका इवाकर जेनालीसहित नवनिर्वाचित समितिलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै विद्यालयको समग्र विकासमा नवनिर्वाचित समितिको उल्लेखनीय भूमिका रहोस् भनी शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

प्रधानाध्यापक
एवम् शिक्षक/कर्मचारी परिवार
चन्द्रोदय मावि
हेटौंडा-८, कमाने

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ ।

साथै रगत, दिसा, पिसाव, पिप कल्चर समेत गरिन्छ ।

Papcytology
-थाईराईड
-क्यान्सर
-रक्तअल्पता
-वाथरोग
-बाँझोपन
-भाइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ ।

(HRL)

सुल्के समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अवसर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिबार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिबार थाइराइड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहर्ष जानकारी गराउँदछौं ।

यप जानकारीको लागि **HRL**
हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी
हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

सार्वजनिक सम्पत्तिको संरक्षण गरौं ।

- सार्वजनिक सम्पत्तिको अतिक्रमण नगरौं ।
- सार्वजनिक सम्पत्ति स्याहार संभार गरी सार्वजनिक काममा प्रयोग गरौं ।
- सार्वजनिक सम्पत्तिको संरक्षण गर्न सबैको कर्तव्य हो ।
- सार्वजनिक सम्पत्तिको अतिक्रमण र हानिनोक्सानी कानूनी रुपमा दण्डनीय हुन्छ ।
- सार्वजनिक सम्पत्तिको अतिक्रमण वा हानिनोक्सानी हुँदा सम्बन्धित निकायमा जानकारी गराउनु नागरिकको कर्तव्य हो ।



नेपाल सरकार

विज्ञापन बोर्ड

स्वादिष्ट नेवारी खाजा

अब

होटल बासुकला (फास्टफुड) मा

(१) स्वादका पारखीको विश्वास जित्दै २५ वर्षदेखि निरन्तर सेवामा समर्पित स्वादिष्ट नेवारी खाजा घरमा स्वागत गर्दछौं ।

(२) नेवारी खाजा सेट, म:म, चाउमिन, बारा, योमरी लगायतका खाजा खान हार्दिक स्वागत गर्दछौं ।

होम डेलिभरीको पनि सुविधा रहेको जानकारी गराउँदछौं ।

०५७-५२६०९३

मकवानपुर सहकारी अस्पतालमा मनोचिकित्सक

मणिपाल कलेजबाट मानसिक स्वास्थ्य विषयमा एमडी गर्नुभई चितवन मेडिकल कलेजमा कार्यरत डा. उद्धव लामा यही हरेक महिनाको तेस्रो शनिबार मकवानपुर सहकारी अस्पतालमा आउनुहुँदैछ । मानसिक स्वास्थ्यसम्बन्धी समस्या भएकाको स्वास्थ्य परीक्षण तथा उपचारका लागि अनुरोध गरिन्छ ।

मकवानपुर सहकारी अस्पताल
हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ
०५७-५२६५८७